

Poznań, dnia 07.03.2023 r.

**Zamawiający:**

**Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny**  
**61-755 Poznań**  
**ul. Ewarysta Estkowskiego 6**  
[komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl](mailto:komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl)

**Dotyczy: ZOF/00001/2023 Sukcesywna dostawa artykułów spożywczych.**

**WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO**

Działając na podstawie § 5 ust. 4 „Regulaminu udzielania zamówień ogłaszanych na stronie internetowej Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny”, zwany dalej Regulaminem Zamawiający informuje, że w dniach 03.03.2023r. i 06.03.2023r. Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie oraz zmianę treści Zaproszenia do składania ofert. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień oraz zmienia treść Zaproszenia do składania ofert:

**Pytanie 1:**

Stołość cen vide par. 1.9 i 3.3,4. PPU – w par. 6 PPU jest zapis o dopuszczalnych zmianach cen

**Odpowiedź na pytanie 1:**

Zamawiający doprecyzowuje zapisy następujących § PPU:

1. §1 ust. 9 PPU otrzymuje brzmienie: „Na zamawiane Artykuły będą obowiązywać stałe ceny jednostkowe określone w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik nr 1 do Umowy), z zastrzeżeniem § 6 ust. 4 – 15 Umowy”.
2. §3 ust. 4 PPU otrzymuje brzmienie: „Wynagrodzenie określone w ust. 1 jest wynagrodzeniem maksymalnym i niezmiennym przez cały okres realizacji Przedmiotu Umowy, z zastrzeżeniem § 6 ust. 4 – 15 Umowy, co Wykonawca niniejszym akceptuje. W wynagrodzeniu zawarte są również wszelkie koszty działań podejmowanych przez Wykonawcę w związku z realizacją Umowy, a także innych świadczeń i obowiązków, niezbędnych dla wykonania całości zakresu objętego Umową, wynikających z przepisów obowiązującego prawa.”

**Pytanie 2:**

W par. 3.7 PPU winno chodzić o odsetki za zwłokę w transakcjach handlowych.

**Odpowiedź na pytanie 2:**

Zamawiający doprecyzowuje zapis § 3 ust. 7 PPU.

Treść § 3 ust. 7 PPU po zmianie przyjmuje brzmienie: „W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia, Wykonawcy przysługują odsetki ustawowe za opóźnienie w spełnieniu świadczenia pieniężnego.”

**Pytanie 3:**

Kara umowna z par. 4.1 PPU jest wyraźnie zawyżona w stosunku do analogicznych postępowań. Czy dopuszczają Państwo korektę zapisu?

**Odpowiedź na pytanie 3:**

ZOF/00001/2023

Sukcesywna dostawa artykułów spożywczych

Zamawiający zmienia wysokość kary umownej.

Treść § 4 ust. 1 PPU po zmianie przyjmuje brzmienie: „W przypadku zwłoki w realizacji złożonych Zamówień w terminie określonym w § 2 ust. 2 Umowy lub zwłoki w wymianie Artykułu po zgłoszonej reklamacji, o której stanowi § 2 ust. 4 Umowy, Zamawiający uprawniony jest do naliczenia kary umownej w wysokości 5% wartości brutto Artykułu za każdy dzień zwłoki.”

**Pytanie 4:**

Par. 5 PPU jest nieprecyzyjny – prośba o wyjaśnienie.

**Odpowiedź na pytanie 4:**

Zamawiający doprecyzowuje zapisy §5 PPU, treść §5 „Rozwiązanie Umowy” po zmianie przyjmuje brzmienie:

„Zamawiający jest uprawniony do rozwiązania Umowy bez wypowiedzenia w przypadku:

- a. zgłoszenia Wykonawcy 5 reklamacji,
- b. rażącego naruszenia warunków dostarczania Artykułów, w szczególności: dostarczania Artykułu wybrakowanego, przeterminowanego, zanieczyszczonego, złej jakości itp.”

**Pytanie 5:**

Proszę o potwierdzenie, czy jest możliwość zmiany gramatury w ofercie dla ciastek HIT? Uzyskałam informację od dostawcy, że była zmiana gramatury produktu przez producenta z 250 na 220g. Mamy otrzymać od nich pismo informujące o tym, ale prawdopodobnie dopiero w poniedziałek.

**Odpowiedź na pytanie 5:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę gramatury produktu „Ciastka HIT” na 220g – poz. 12 Formularza cenowego – załącznika nr 3 do Zaproszenia do składania ofert.

**Pytanie 6**

Czy w związku z pojawiającymi się pytaniami do postępowania istnieje możliwość wydłużenia terminu składania ofert do piątku 10.03.2023r.?

**Odpowiedź na pytanie 6:**

Zamawiający informuje, że terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie. Rozdział VIII Zaproszenia do składania ofert „Miejsce i termin złożenia oferty” otrzymuje brzmienie:

- „1. Ofertę sporządzoną w sposób wskazany w Rozdziale V i VI należy złożyć w terminie do dnia 10.03.2023 r. do godz. 10:00.
2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 10.03.2023 r. o godz. 10:30.”

**Wyjaśnienia oraz zmiany treści Zaproszenia do składania ofert wiążą wszystkich Wykonawców.**

**Załączniki – Zaktualizowany załącznik nr 3 – Formularz cenowy.**

PROKURENT  
Z ca. Dyrektora  
ds. Finansowych i Operacyjnych  
Aleksandra Remelska